

regionale

BEST
CHISINAU

Întâlnire regională la Chișinău

În perioada 26-29 octombrie 2012, Grupul Local BEST-Chișinău a organizat și găzduit cea de-a treia întâlnire regională a grupurilor locale BEST din zona de Sud-Est a Europei – BEST Regional Meeting, la care au participat reprezentanți din Thessaloniki (Grecia), Sofia (Bulgaria), Brașov și București (România), Istanbul (Turcia), Vinnița și Zaporozje (Ucraina).

nu, absolvenți ai UTM, și Krzysztof Nowak din Polonia. Aceste sesiuni au avut diverse tematici utile pentru membrii organizației, manifestate prin simulări de creare a proiectelor, lucru în echipă și nu în ultimul rând a workshop-urilor pe diferite tematici. De asemenea, s-au purtat discuții și a avut loc un valoros schimb de experiență în ceea ce ține de promovarea organizației, colectarea resurselor financiare, stabilirea relațiilor și



Deoarece organizația europeană BEST include 93 de grupuri locale din 32 de țări, acestea sunt divizate pe regiuni, în funcție de localizarea geografică. Întâlnirile regionale sunt organizate bianual, în cadrul cărora grupurile locale au ocazia să-și împărtășească scopurile, realizările, planurile de viitor, să facă un schimb reciproc de experiență, iar cele mai originale idei își găsesc implementarea în activitatea organizațiilor de nivel local.

Pentru membrii noi, abia recrutați în BEST, această întâlnire regională a fost primul eveniment la care ei au avut ocazia să participe, urmărind cum evoluează etapele de pregătire a unui eveniment, cum funcționează organizația la nivel local și internațional și cum ar putea ei să contribuie la dezvoltarea ulterioară a acesteia.

Deschiderea evenimentului a avut loc pe 26 octombrie, în incinta blocului central al UTM, după care participanții au fost cazați la baza de odihnă „Camping” din Vadul lui Vodă, unde s-a desfășurat evenimentul propriu-zis. În aceeași zi, participanții au avut ocazia să aflu lucruri noi despre structura internă și externă a organizației BEST, să facă cunoștință unii cu alții prin diverse activități interesante și să prezinte prin metode cât mai originale

colaborarea cu diverse companii, cooperarea regională, relațiile cu universitatea și cursurile sezoniere BEST.

Nelipsit de la eveniment a fost și tradiționalul *International Evening*, unde toate grupurile locale și-au prezentat cultura, tradițiile și bucatele naționale, încununând astfel schimbul cultural dintre participanți – unul dintre scopurile întâlnirii regionale.

Grupul organizator BEST Chișinău a depus un efort considerabil pentru ca evenimentul să se desfășoare la cel mai înalt nivel. Spiritul de echipă și simțul responsabilității al fiecărui membru implicat au fost remunerate cu aprecieri pozitive din partea participanților, care au promis să revină la Chișinău cu următoarea ocazie. Participanții au reușit să descopere împreună idei noi, strategii, prieteni, motivare, dorința de a schimba ceva, valori pe care urmează să le mențină în cadrul organizației și să le promoveze în continuare.

Atât la etapa de organizare, cât și pe parcursul desfășurării evenimentului, ne-am bucurat de susținerea *Universității Tehnice din Moldova*, a companiilor *Coca Cola Hellenic*, *Efes Vitanta*, *Aqua Market*, *RedBull*, a bazei de odihnă *Camping*, a programului *Youth in*



grupul local din care fac parte.

La sesiunile de training, studenții au fost repartizați conform intereselor lor în cadrul organizației și departamentului în care activează. Cei care fac parte din conducerea grupurilor locale au participat la o sesiune de discuții și prezentări de rapoarte privind activitatea grupului local pe care îl conduc. Membrii noi au participat la o sesiune specială, în cadrul căreia au aflat despre oportunitățile pe care le oferă BEST la nivel internațional. De asemenea, s-a efectuat un schimb de opinii despre motivele care i-au determinat să vină în BEST și ce ar dori ei să facă în cadrul organizației.

Toți studenții au avut posibilitatea să participe la sesiuni de training prezentate de către **Vladimir Bulgaru** și **Victor Bujore-**

Action, a *Agenției Turismului din Moldova* și a tipografiei *Priapos*. Le mulțumim mult și sperăm să colaborăm și pe viitor!

Grupul Local BEST Chișinău activează în cadrul UTM din februarie 2007, având ca scop promovarea valorilor și a culturii europene printre studenți. Noi susținem interacțiunea continuă între studenții UTM și cei din alte universități cu profil tehnic din Europa prin organizarea diverselor evenimente, dintre care și întâlnirea regională din acest an.

Pentru a urmări evenimentele BEST Chișinău, a fi în pas cu noutățile și a te încadra în echipa noastră, vizitează <http://best-chisinau.org/>

Ina MOROȘANU,
studentă, gr. DTP-101, FIU, UTM